
Raision kaupunki Pöytäkirja   1 (1) 
   

   

Keskusvaalilautakunta 16.06.2021  

 

 Asianro 871/00.00.00.00/2020 

§ 54 

Vaalitoimituksessa annettujen hyväksyttyjen äänimäärien kokonaismäärän totea-

minen sekä kunkin ehdokkaan asettaminen puolueittain ja vaaliliitoittain vertaus-

lukunsa mukaiseen järjestykseen 

 

 Hallintopäällikkö Anne Rantala ja keskusvaalilautakunnan sihteeri Päivi Nie-

minen 11.6.2021: 

 

Ehdokkaiden äänimäärien ja vertauslukujen keskinäisen järjestyksen ratkai-
seminen arvalla 
 
Jos äänimäärät tai vertausluvut ovat yhtä suuret, niiden keskinäinen järjestys 
ratkaistaan arvalla. Kaikki tasatulokset on käsiteltävä. Vaalilain 90§:n mukai-
set arvonnat suoritetaan keskiviikkona 16.6.2021 viimeistään klo 18 aloitetta-
vassa keskusvaalilautakunnan kokouksessa ennen vaalien tuloksen vahvis-
tamista. 
 
Keskusvaalilautakunta voi suorittaa arvonnan haluamallaan tavalla, joko pe-
rinteisesti (esimerkiksi paperilaput maljassa) tai vaalitietojärjestelmään sisäl-
tyvällä koneellisella arvonnalla.  
 
Keskusvaalilautakunnan on muutettava vaalitietojärjestelmässä ehdokkaiden 
järjestys suorittamiensa arvontojen mukaiseksi. 
 

  Vaalien tuloksen vahvistaminen ja julkistaminen 
 

 Keskusvaalilautakunta vahvistaa vaalien tuloksen keskiviikkona 16.6.2021 
viimeistään klo 18 aloitettavassa kokouksessaan. 

  Keskusvaalilautakunta vahvistaa 
- ne äänimäärät ja vertausluvut, jotka kukin ehdokas on saanut, 

- mahdolliset arvontojen tulokset 

- mitättömien äänten määrän ja 

- äänten kokonaismäärän (hyväksytyt äänet yhteensä + mitättömät äänet) 

Pöytäkirjaan on merkittävä näin vahvistetut äänimäärät ja vertausluvut sekä 
lisäksi kunkin valtuutetuksi tai varavaltuutetuksi valitun nimi sekä ehdokaslis-
tojen yhdistelmän mukaiset arvo, ammatti tai toimi. 
 
Keskusvaalilautakunnan on viipymättä annettava tieto vaalien tuloksesta oi-
keusministeriölle. Tämä tapahtuu siten, että keskusvaalilautakunta tallentaa 
tarkastuslaskennan tuloksen vaalitietojärjestelmään ja kuittaa tallennuksen 
valmiiksi. 
 
Lisäksi keskusvaalilautakunnan on viipymättä 
- julkaistava vaalien tulos laittamalla sen sisältävä pöytäkirja valitusosoituk-

sineen kunnan julkisten kuulutusten ilmoitustaululle seitsemän päivän 

ajaksi ja 

- annettava luettelo valtuutetuksi valituista ja heidän varajäsenistään val-

tuustolle ja tiedotettava siitä sillä tavalla kuin kunnan ilmoitukset kunnassa 

saatetaan tiedoksi. 
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Keskusvaalilautakunnan on otettava tuloslaskentajärjestelmästä pöytäkirjan 
liitteiksi ainakin seuraavat tulosteet (raportit): 

KT 10 Äänestysaktiivisuus kunnassa, 
KT 11 Äänestysaktiivisuus sukupuolen mukaan äänestysalueittain, 
KT 20 Ehdokkaiden äänet äänestysalueittain, 
KT 21 Ehdokkaiden äänet, koko kunta, 
KT 23  Ehdokkaat vertausluvuittain, 
KT 26 Valitut ja varamiehet vertausluvuittain 
KT 29 Ryhmittäin ehdokkaiden äänet, 
KT 32 Ryhmien kannatus ja muutos edellisistä vaaleista ja  
KT 90  Mitättömät äänestysliput perusteittain 

 

 

 

 

Liitteet 1 KT41 Äänimäärä- ja vertauslukutasatilanteet 

 

 

Päätösehdotus Keskusvaalilautakunnan pj. Risto Nikkonen 

 

Keskusvaalilautakunta vahvistaa 

- ne äänimäärät ja vertausluvut, jotka kukin ehdokas on saanut, 

- mahdollisten arvontojen tulokset, 

- mitättömien äänten äänimäärän ja  

- äänten kokonaismäärän. 

 

 

Päätös  

Keskusvaalilautakunta 

1. vahvisti ne äänimäärät ja vertausluvut, jotka kukin ehdokas on 

saanut liite KT23 

2. arpoi vaalilain 90 §:n mukaisesti niiden ehdokkaiden keskinäisen 

järjestyksen, joilla on ryhmän sisällä sama äänimäärä. Ryhmien 

sisällä ei ollut samoja vertauslukuja. Arvonnan tuloksena ehdok-

kaiden järjestys on liitteen KT41 mukainen.  

3. vahvisti mitättömien äänien määräksi 81 kpl, liite KT90 

4. vahvisti hyväksyttyjen äänten määräksi 10220 kpl, mitättömien 

äänten määräksi 81 kpl ja kaikkien äänten yhteismääräksi 

10301 kpl, liite KT31 

 

Pöytäkirjan liitteessä KT26 Valitut valtuutetut ja varavaltuutetut vertausluvuit-

tain, on vahvistetut äänimäärät, vertausluvut ja kunkin valtuutetuksi tai vara-

valtuutetuksi valitun nimi sekä arvo, ammatti tai toimi.  

 

 

 

Tiedoksi   Kuulutukset  
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